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PAUTA DE INDICAÇÃO 12.05.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ivan do Leite Indicação 
220/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

bem como ao secretario de Saúde, adotar as medidas cabíveis e 

necessárias para a recuperação do Posto de Saúde Dr. João Caricchio 

Filho, localizado no Loteamento Amaralina. 

Tinho Indicação 
221/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, do Caminho 5, no bairro do Espirito Santo. 

Tinho Indicação 
222/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços 

Públicos, Helder Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação 

Asfáltica da Rua Miguel Gomes da Silva, subindo o supermercado 

Cidade Sol no bairro do Mandacaru.                                                 

Tinho Indicação 
227/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica das Ruas 

Corinthians e a Rua Bangu, no Bairro do Mandacaru. 

Moana Indicação 
230/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão solicitar  ao Secretário de 

Serviços Públicos senhor Lucindo cascalhamento e o patrolamento da 

Avenida Joana Augusta de Souza, Antiga Rua F- Bairro do Itaigara, 

Mandacaru. 

Colorido Indicação 
233/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

solicitando a pavimentação das ruas dos Cactos e rua das Quixabeiras 

no loteamento Flamboyant na Caixa d’água.  

Cida Indicação 
236/2021 

Ao Poder Executivo Municipal, Exmo. Sr. Zenildo Brandão Santana, a 

Secretária de Educação, Exma. Sra. Elvia Santana, para que possam 

atender esta proposição: CONSTRUIR UM CENTRO DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL, NO LOTEAMENTO JARDIM ELDORADO NO BAIRRO DO 

JEQUIEZINHO. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Sidney Magal Indicação 
237/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, adotar 

providências junto à Superintendência Municipal de Trânsito 

(SUMTRAN), para colocação de faixas de pedestres no cruzamento da 

Rua Professora Virginia Ribeiro, com a Rua Dr. João Braga, no 

Jequiezinho, nas proximidades do posto de saúde Júlia Magalhães. 

Cida Indicação 
238/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar a Secretaria 

Municipal de Educação representada pela Professora Elvia Santana, 

medidas cabíveis e necessárias para REFORMAR A ESCOLA 

MUNICIPAL PROFESSORA GEORGINA MIRANDA PEREIRA, 

LOCALIZADA NO LOTEAMENTO JARDIM ELDORADO, BAIRRO DO 

JEQUIEZINHO.   

Ivan do Leite Indicação 
240/2021 

Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá) prefeito Municipal de jequié ,extensivo ao 

ilustrissimo senhor Lucindo Menezes, Secretário Municipal de Infraestrutura, no 

sentido de fazer  uma programação para a colocação de placas, 

afixando-as nas estradas e saídas das vias com nomes de identificação 

de ruas, no Bairro do Pompilio Sampaio. 

Ivan do Leite Indicação 
241/2021 

Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá) prefeito Municipal de jequié ,extensivo ao 

ilustrissimo senhor Lucindo Menezes, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias para realizar a recuperação da 

ponte da Avenida dos operários, localizada no bairro Pompilio Sampaio.  

San David Indicação 
245/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vaconcelos Menezes, no sentido de 

realizar recuperação da pavimentação asfáltica no início da Avenida 

Exuperio Miranda, nas proximidades do Posto Ipiranga, no bairro 

Mandacaru. 

Junior Braga Indicação 
246/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, que o poder 

executivo municipal viabilize a construção de um galpão para guardar as 

mercadorias dos vendedores ambulantes de nossa cidade.  

Tinho Indicação 
247/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo a CERB - Companhia 

de Engenharia Ambiental e Recursos, e a Secretaria Competente 

solicitando a Construção do Sistema de Abastecimento de Água 

simplificado no Povoado de Santa Clara na região da Caatinga de Jequié 

– BA.  

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Bui Bulhões Indicação 
250/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, o empenho necessário para implantar ciclovias/ciclo faixa 

no semi-anel rodoviário de Jequié. 

João Paulo  Indicação 
251/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura: Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, Secretario de 

Serviços Públicos: Helder Souza Santos, no sentido que seja realizada a 

construção de uma praça esportiva publica para os moradores do 

Loteamento Mirassol. 
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